
1. Наименование вашей организации (обязательное поле)

1.1. ООО "Мелеузовский молочно-консервный комбинат"

1.2. ООО "Каймак плюс"

2. Сфера деятельности организации (предприятия) (обязательное поле)

2.1. Производство молока и сливок в твердой форме

2.2. Производство питьевого молока и питьевых сливок

38.03.01 Экономика

(ФГБОУ ВО "МГУТУ ИМ. К.Г. РАЗУМОВСКОГО (ПКУ)")

3. Выберите, выпускники каких направлений подготовки/специальностей трудоустроены в Вашей организации? (выбор из перечня шифров 

направлений подготовки/специальностей)

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственое бюджетное образовательное учреждение высшего образования

"МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ

ИМЕНИ К.Г. РАЗУМОВСКОГО (ПЕРВЫЙ КАЗАЧИЙ УНИВЕРСИТЕТ)"

Финансы и финансовый консалтинг
(наименование образовательной программы)

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной

деятельности по образовательным программам высшего образования и среднего профессионального образования
(обучающихся/НПР/работодателей)

38.03.01 Экономика
(код и наименинование направления подготовки/специальности)



4. Выберите образовательную программу (профиль) (выбор из перечня образовательных программ (профилей))

Финансы и финансовый консалтинг

5. Участвуют ли представители Вашей организации в разработке (актуализации) образовательных программ?

Да 2 100%

Нет 0%

2 100%

6. Участвуют ли представители Вашей организации в деятельности государственных экзаменационных комиссий университета??

Да 2 100%

Нет 0%

2 100%

7. Участвует ли Ваша организация в организации практической подготовки обучающихся университета?

Да 2 100%

Нет 0%

2 100%

8.  Какими качествами обладают выпускники университета: (укажите все возможные варианты)

1
Умение корректно 

выполнять 

поставленные задачи

2 13%

2 Эрудированность 2 13%

3
Творческий подход к 

делу
2 13%



4
Организаторские 

способности

2 13%

5

Коммуникативные 

навыки (умение 

работать в команде, 

способность 

налаживать контакты в 

коллективе)

2 13%

6

Умение быстро 

ориентироваться в 

новых условиях и 

находить решения в 

нестандартных 

ситуациях

2 13%

7

Владение 

современными 

методами и 

технологиями для 

решения 

профессиональных 

задач

2 13%

8

Способность 

проектировать и 

осуществлять работу 

под руководством 

специалиста более 

высокой квалификации

2 13%

9 Другое 0%

16 100%



9. Оцените, пожалуйста, общий уровень подготовки выпускников

 (выберите цифру в каждой строке по шкале: 1 балл – минимальная выраженность качества, 10 баллов – максимальная)

1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % 8 % 9 % 10 % Сумма %

1

Уровень 

сформированности 

компетенций по 

образовательной 

программе

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 2 100%

2
Уровень теоретических 

знаний
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 2 100%

3
Уровень практических 

умений и навыков
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 0% 2 100%

10. Оцените, пожалуйста, уровень подготовки обучающихся, направленных университетом на практику в Вашу организацию:

 (выберите цифру в каждой строке по шкале: 1 балл – минимальная выраженность качества, 10 баллов – максимальная)

1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 7 % 8 % 9 % 10 % Сумма %

1

Уровень теоретических 

знаний обучающихся, 

приходящих на 

практику

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 2 100%



2

Уровень 

профессиональной 

подготовки 

(практических навыков 

и умений) 

обучающихся, 

приходящих на 

практику

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 0% 2 100%

3

Уровень 

взаимодействия 

сотрудников 

университета и Вашей 

организации при 

проведении практики 

обучающихся

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 2 100%

4

Уровень соответствия 

рабочих программ 

практик задачам Вашей 

организации

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 0% 2 100%

5

Уровень соответствия 

тем выпускных 

квалификационных 

работ актуальным 

задачам Вашей 

организации

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2 100% 0% 0% 2 100%

11. Какие направления взаимодействия с университетом Вы считаете наиболее перспективными: (укажите все возможные варианты)



1

Участие сотрудников 

Вашей организации в 

образовательном 

процессе

2 22%

2

Целевая подготовка 

специалистов для 

Вашей организации

1 11%

3

Трудоустройство 

выпускников в Вашу 

организацию

2 22%

4 Проведение 

совместных 

мероприятий

2 22%

5

Организация 

стажировок 

обучающихся

2 22%

6 Другое 0%

9 100%

12. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников университета? (укажите все возможные варианты)

1 Уровень теоретических 

знаний

1 25%

2 Уровень практических 

умений и навыков

1 25%

3

Навыки 

производственной 

дисциплины

1 25%



4
Навыки саморазвития и 

самообразования

1 25%

5 Другое 0%

4 100%


